
Denkstatt Romania SRL · Piata Unirii nr. 6 · 300085 Timisoara, Romania  P (+40)256 43 43 97  F (+40)256 43 43 97  

E offi ce@denkstatt.ro  W www.denkstatt.ro  

Sisteme de management
Sistem de management al securitatii si 

sanatatii in munca

Scop
Scopul managementului securităţii si sanatatii 
este de a cuprinde toate riscurile existente în 
munca şi sănătatea angajaţilor, de a le evalua 
şi de a le reduce în mod sistematic.

Securitatea vieţii şi a sănătăţii este, în fond, 
un factor însemnat al succesului pentru dez-
voltarea economică pe termen mediu şi lung a 
unei companii!

Organizaţiile – indiferent de branşă sau dimen-
siune – înregistrează în mod cert un success 
durabil doar atunci când, în strategiile lor iau 
în considerare în mod consecvent următoarele 
aspecte:

satisfacţia clienţilor
satisfacţia angajaţilor
protecţia mediului

Scopul unei acţiuni efi ciente pe termen lung 
trebuie, deci, să fi e luarea în considerare a 
intereselor tuturor grupurilor vizate.

Conţinut
Prin implicarea tuturor factorilor responsa-
bili, se vor aborda conţinuturi care vizează 
introducerea instrumentelor de management 
al securităţii muncii (de exemplu: audituri, 
procese de îmbunătăţire continuă, stabilire a 
scopurilor, obiective, măsuri, prevederi inter-
ne).

Avantaje
Reducerea numărului de accidente de 
muncă
Reducerea costurilor generate de un ac-
cident
Identifi  carea şi utilizarea potenţialelor de 
ameliorare

Creşterea motivaţiei în rândurile angajaţilor
Creşterea drepturilor legale în securitatea 
muncii
Conştientizarea importanţei pe care o are 
securitatea şi sănătatea, adică o mai mare 
răspundere din partea angajaţilor şi o 
necesitate mai scăzută de a-i controla
Identifi carea în timp util a pericolelor şi 
evitarea lor, de ex. prin managementul ac-
cidentelor iminente şi al acţiunilor nesigure 
sau prin controlul proceselor nesigure
Identifi carea şi evaluarea rapidă a pierder-
ilor şi avariilor, dezvoltarea unor măsuri pe 
baza unei analize a cauzelor
Creşterea securităţii legale printr-un man-
agement efi cient al cerinţelor legale

Exemplu: Lista de Verifi care SCC
Printr-un sistem de management al securităţii, 
sănătatea şi securitatea angajaţilor de-
vine o chestiune de prim rang şi, implicit, 
o componentă fi xă a nivelului managerial. 
Cu ajutorul standardelor de certifi care OH-
SAS 18001 (Occupational Health and Safety 
Assessment Systems) şi SCC (Certifi cat-Secu-
ritate-Constructii ) se stabilesc structuri şi pro-
ceduri clare pentru domeniul securităţii muncii.

Organizaţiilor care activează ca prestatori de 
servicii în cadrul altor companii (întreţinerea 
platformelor industriale, curăţenie etc.) li se 
solicită tot mai des din partea clienţilor să 
dispună de un sistem certifi cat de manage-
ment al securităţii. Vă sfătuim să implementaţi 
în compania dumneavoastră un astfel de 
sistem de management al securităţii înainte ca 
potenţialii clienţi să vă solicite acest lucru. Veţi 
avea, astfel, un avantaj pe piaţa concurenţială 
cu ajutorul căruia veţi atrage mai mulţi clienţi.


